

Утверждаю:

председатель Федерации
биатлона Пермского края
В.А.Багин



Утверждаю:

ректор ФГБОУ ВПО
ЧГИФК
Ф.Х.Зекрин



Утверждаю:

Министр физической
культуры и спорта Пермского
края
П.А.Лях



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении соревнований
открытого Первенства Пермского края по биатлону,
межрегиональных соревнований по биатлону

1. Цель и задачи

В ходе проведения соревнований решаются следующие задачи:

- популяризация биатлона на территории Пермского края и Приволжского федерального округа;
- привлечение детей и подростков к занятиям биатлоном;
- повышение спортивного мастерства юных спортсменов;
- выявление сильнейших спортсменов и команд;
- проведение профориентационной работы с потенциальными абитуриентами.

2. Время и место проведения

Соревнования проводятся с 07.09.13г. по 09.09.13 г. на лыжно-биатлонном комплексе ФЦП по ЗВС Чайковского ГИФК, г. Чайковский, Пермский край.

3. Руководство организацией и проведением соревнований

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляют: Министерство физической культуры и спорта Пермского края; Федерация биатлона Пермского края; ФГБОУ ВПО ЧГИФК; непосредственное проведение соревнований возлагается на кафедру ТиМ лыжного спорта.

4. Участники соревнований, допуск к участию в соревнованиях

К участию в соревнованиях приглашаются сборные команды муниципальных образований Пермского края; субъектов Приволжского федерального округа. Состав команды: юноши и девушки 1997-1998 гг. рождения, юноши и девушки 1995-1996 гг. рождения. Количество участников команды – неограниченно.

К соревнованиям на лыжероллерах спортсмены допускаются в жёстких защитных шлемах; соревнования проводятся на л/роллерах «Марве» № 6 – старшая возрастная группа, л/роллерах «Старт» - средняя возрастная группа.

Руководитель команды представляет в мандатную комиссию: именную заявку, оформленную в соответствии с установленными требованиями; документ, удостоверяющий личность и возраст спортсмена; медицинские страховые полисы.

Командирующие организации несут ответственность за состояние здоровья и подготовленность спортсменов к соревнованиям. Хранение оружия осуществляется в соответствии с требованиями МВД России.

5. Программа

07.09.13г. День приезда. Официальная тренировка.

08.09.13г. Спринтерская гонка - кросс:

юноши 1997-1998 гг. – 3 км, девушки 1997-1998 гг. – 2 км.
юноши 1995-1996 гг. – 4 км, девушки 1995-1996 гг. – 3 км.
09.09.13г. Спринтерская гонка - лыжероллеры:
юноши 1997-1998 гг. – 6 км, девушки 1997-1998 гг. – 5 км.
юноши 1995-1996 гг. – 7.5 км, девушки 1995-1996 гг. – 6 км.

6. Определение победителей

Победители индивидуальных соревнований - по лучшему спортивно-техническому результату. Победители командного первенства – по наибольшей сумме баллов, набранных восьми участниками команды, независимо от пола и возраста: 1-е место – количество баллов в соответствии с количеством участников плюс 3 очка; 2-е место – количество участников плюс два; третье – плюс одно; 4-е – в соответствии с количеством участников соревнования и т.д. При равном количестве очко предпочтение отдаётся команде, в составе которой большее количество победителей.

7. Награждение

Победители и призёры индивидуальных соревнований награждаются грамотами и ценными призами; победители командного первенства – кубками и дипломами.

8. Финансовое обеспечение

Расходы по проведению соревнований несут:

Министерство физической культуры и спорта Пермского края совместно с Федерацией биатлона Пермского края – оплата работы судей и обслуживающего персонала; награждение победителей и призёров соревнований; доставка спортсменов от мест проживания к месту проведения соревнований и обратно; приобретение канцелярских товаров.

ФГБОУ ВПО ЧГИФК – расходы по использованию спортсооружений во время проведения соревнований.

Все расходы, связанные с командированием команд, несут командирующие организации. Стоимость проживания: 550 руб./сутки.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих правовых нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей; обязательное условие – наличие актов готовности спортивного объекта к проведению мероприятий, утверждённых в установленном порядке.

Соревнования проводятся с медицинским обеспечением.

Участие в соревновании осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию.

10. Заявки

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 20.08.2013 г.; электронная почта: fc-chaik@mail.ru

Предварительная заявка является обязательным условием участия в соревнованиях.

Данное положение является вызовом на соревнования.